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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasalarında fiyatlama, Jerome Powell liderliğindeki Federal 

Reserve toplantısından çıkan bölünmüş mesajlar ve İran kaynaklı 

jeopolitik risklerle şekillendi. Fed’in faizleri sabit tutması ve belirsizlik 

vurgusunu artırması risk iştahını sınırlayarak yatay-negatif kapanışa 

neden oldu. Buna karşın dayanıklı mal siparişlerinin %+0,8 ile beklenti 

(%+0,5) üzerinde gelmesi büyüme tarafını sınırlı destekledi. 

Endekslerde ayrışma görüldü; S&P 500 %−0,04 ve Dow Jones %−0,57 

gerilerken Nasdaq %+0,40 yükseldi. 

Avrupa piyasalarında ise ABD-İran hattındaki jeopolitik riskler ve 

yüksek enerji fiyatları büyüme görünümünü baskılayarak satışları 

tetikledi. Bu çerçevede ana endeksler günü negatif tamamladı; Euro 

Stoxx 50 %−0,34, FTSE 100 %−1,16, CAC 40 %−0,39 ve DAX %−0,27 

geriledi. 

Borsa İstanbul’da ise güçlü yükseliş sonrası oluşan soluklanma 

ihtiyacı, teknik olarak kritik seviyelere yaklaşılması ve Hürmüz Boğazı 

kaynaklı jeopolitik risklerin devam etmesiyle birlikte son dönemde 

daha çok yatay-bant hareketi öne çıkıyor. Buna rağmen ayın ilk üç 

haftasında görülen güçlü performansın etkisiyle Nisan ayı genelinde 

yükseliş yaklaşık %12 seviyesinde korunuyor. 

 

Neyi Fiyatlayacağız?  

Yeni günde gündem başlıkları büyük ölçüde değişmezken, Orta 

Doğu’daki jeopolitik gelişmelerin yanı sıra para politikası tarafı 

yakından izlenecek; Federal Reserve’in faizi sabit tutmasının ardından 

bugün European Central Bank ve Bank of England toplantıları öne 

çıkıyor ve her iki kurumdan da faiz değişikliği beklenmese de 

enflasyon görünümü ve ileriye dönük mesajlar kritik olacak.  

Veri tarafında Euro Bölgesi TÜFE, ABD’de PCE enflasyonu ve ilk çeyrek 

büyüme rakamları piyasaların yönü açısından belirleyici olurken, yurt 

içinde Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası’nin politika faizini %37’de 

sabit bıraktığı toplantının özetleri takip edilecek. 
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Endeks güne 92,30 puan artışla 14421 seviyesinden başlarken, gün sonunda %0,13 düşüşle 14311 seviyesinden 

kapanış gerçekleştirdi ve gün içinde 14246–14476 bandında hareket etti. Borsa İstanbul 192,1 milyar TL işlem 

hacmiyle günü tamamladı. 

Teknik göstergelerde Stokastik, RSI, MFI ve Momentum aşağı yönlü sinyallerle kısa vadede satış baskısına işaret 

ederken, MACD’nin yukarı yönlü görünümü ana trendde kalıcı bozulma olmadığını ve tepki potansiyelinin 

sürdüğünü gösteriyor. Bu çerçevede 14200 seviyesi kritik destek olup altına sarkılması halinde 13900’ya doğru geri 

çekilme görülebilir; olası tepki alımlarında ise 14400 üzerinde kalıcılık sağlanması önem taşıyor. 

 

 

Haziran Vadeli 30 Sözleşmesi, güç kaybının öne çıkmasıyla günü negatif bölgede tamamlarken akşam seansında 

%0,19 düşüşle 17173 seviyesine geriledi; buna rağmen fiyatın 22 ve 50 günlük ortalamalar üzerinde kalması ana 

trendin korunduğuna işaret ediyor.  

Stokastik, RSI, MFI ve Momentum göstergeleri kısa vadede satış baskısının arttığını ve zayıf görünümü teyit 

ederken, MACD’nin yukarı yönlü sinyali geri çekilmenin kalıcı bir trend bozulmasına dönüşmediğini ve tepki 

potansiyelinin sürdüğünü gösteriyor. Bu çerçevede 16995 seviyesi ilk destek, altında 16860 ve 16565 seviyeleri 

izlenebilir; olası tepki alımlarında ise 17440 üzerinde kalıcılık sağlanması durumunda yükselişlerin 17620 

seviyesine doğru ivme kazanması beklenebilir. 
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ABD 

ABD piyasaları çarşamba gününü düşüşle kapattı. Fed faizleri 

%3.50-3.75 aralığında sabit bırakırken, karar 1992’den bu yana 

en fazla görüş ayrılığıyla 8’e karşı 4 oyla alındı ve Jerome Powell 

son basın toplantısını gerçekleştirdi. Öte yandan Donald Trump, 

İran’ın yeni teklifini reddettiklerini ve nükleer program 

konusunda daha sert adımlar istediklerini açıklayınca petrol 

fiyatları yükseldi. Seans sonrası teknoloji devleri güçlü bilançolar 

açıkladı; Amazon, Microsoft, Alphabet ve Meta Platforms 

beklentileri aşsa da piyasada “yüksek harcamalar artık risk mi 

oluyor?” tartışması öne çıktı. Özellikle bulut ve yapay zekâ 

gelirlerindeki sert büyüme dikkat çekerken, yatırımcılar devasa 

AI yatırımlarının değerlemeleri haklı çıkarıp çıkaramayacağını 

sorgulamaya devam ediyor. 

 

ASYA 

Asya piyasalarında ise görünüm daha temkinliydi. Çin tarafında 

ekonomik toparlanmaya yönelik soru işaretleri ve emlak 

sektörüne dair endişeler baskı yaratırken, Japonya’da teknoloji 

ve yarı iletken hisseleri ABD’deki güçlü yapay zekâ temasından 

destek buldu. Yükselen petrol fiyatları enerji ithalatçısı Asya 

ekonomileri için maliyet baskısı yaratırken, yatırımcılar bir 

yandan ABD-İran gerilimini diğer yandan Fed’in faizleri uzun süre 

yüksek tutabileceği ihtimalini fiyatladı. Bölge genelinde piyasa 

odağı, Çin’den gelebilecek yeni teşvik adımları ve küresel 

teknoloji rallisinin sürdürülebilirliği olmaya devam ediyor. 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasaları çarşamba gününü karışık bir görünümle 

tamamlarken, yatırımcılar bir yandan Federal Reserve kararlarını 

diğer yandan zayıflayan Avrupa büyüme görünümünü fiyatladı. 

Enerji hisseleri, İran gerilimi sonrası yükselen petrol fiyatlarından 

destek bulurken; teknoloji ve sanayi hisselerinde temkinli seyir 

öne çıktı. Özellikle ABD’li dev teknoloji şirketlerinin güçlü 

bilançoları Avrupa teknoloji hisselerine moral verse de, yüksek 

faiz ortamı ve zayıf iç talep endişeleri risk iştahını sınırladı. 

Piyasalar şimdi gözünü European Central Bank üyelerinden 

gelecek mesajlara ve bölge enflasyon verilerine çevirmiş 

durumda. 
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EUR/USD 

Euro, Federal Reserve’in beklenenden daha şahin duruşu 
sonrası güçlenen doların etkisiyle 1,17 seviyesinin altına 
gerileyerek üç haftanın en düşük seviyesini test etti. 
Yükselen petrol fiyatları ve artan güvenli liman talebi 
parite üzerindeki baskıyı artırırken, European Central 
Bank’in faizi sabit tutması beklenmesine rağmen enerji 
kaynaklı enflasyon riskleri nedeniyle 2026 için faiz artışı 
beklentileri güçleniyor. Teknik olarak 1,1660 – 1,1655 
seviyeleri destek, 1,1700 seviyesi ise direnç olarak takip 
edilebilir. 

  

 

ALTIN 

Altın, artan enerji maliyetlerinin enflasyon endişelerini 
güçlendirmesi ve faiz artışı beklentilerinin öne çıkmasıyla 
4.550 dolar civarında işlem görerek son bir ayın en düşük 
seviyelerine geriledi. Orta Doğu’daki gerilim ve Hürmüz 
Boğazı’na yönelik riskler piyasada tedirginliği artırırken, 
yatırımcıların faiz indirimi beklentilerini ötelemesi altın 
üzerindeki baskıyı güçlendirdi. Federal Reserve’in faizi 
sabit tutmasına rağmen politika görünümündeki ayrışma 
da fiyatlamalarda temkinli ve zayıf görünümü destekledi. 
Teknik olarak 4.550 – 4.400 seviyeleri destek, 4.650 
seviyesi ise direnç olarak takip edilebilir. 

 

 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş, artan enerji maliyetlerinin enflasyon 

beklentilerini yükseltmesi ve faizlerin uzun süre yüksek 

kalabileceği beklentisiyle 72 dolar civarında işlem 

görerek üç haftanın en düşük seviyelerine geriledi. Orta 

Doğu’daki gerilim ve Hürmüz Boğazı’na yönelik riskler 

küresel piyasalarda tedirginliği artırırken, faiz indirimi 

beklentilerinin ötelenmesi gümüş üzerindeki baskıyı 

güçlendirdi. Teknik olarak 70,00 – 68,00 destek 75,00 – 

75,00 ise direnç olarak takip edilebilir. 

 

HAM PETROL 

WTI petrol, ABD-İran geriliminin tırmanabileceği 

endişeleri ve deniz ablukasının süreceğine yönelik 

açıklamalarla 110 doların üzerine çıkarak 2022’den bu 

yana en yüksek seviyelere yaklaştı. Jeopolitik risklerin arz 

kesintisi endişelerini artırması ve ABD stoklarında görülen 

sert düşüş ile ihracatın günlük 6 milyon varili aşarak rekor 

kırması, piyasada sıkı arz algısını güçlendirerek yükselişi 

destekledi. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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